"TAJEMSTVÍ ZEMĚ DVOUOCASÉHO LVA" (2)

 „Bratrstvo Bílé Barvy“ vymyslelo nadčasový a geniální plán, který byl postaven na vědomostech týkajících se inkarnační aktivity kolektivního vědomí národa (demiurga). Věděli, že kolektivní duch Staroegyptské Říše se o několik tisíc let později počne probouzet do další inkarnace na zcela jiném geografickém místě naší planety – v místě dnešní Střední Evropy. Úlohou Balteána a Scylii bylo v prostředí Evropy založit dvě nová iniciační centra, která by byla aktivována ve chvíli probuzení demiurga na nových místech. Veškeré vědění a znalosti staroegyptského národa a jeho duchovních předků byly uloženy do nehmotných energetických polí, která se v análech „Zlatého Lvího Rouna“ nazývají „Studnice“. 


V této evoluční hře hraje podstatnou roli spektrum principů a zákonitostí, které jsou svou existencí platné nejen v prostředí Země, ale i v prostředí Vesmíru komplexně, alespoň co se týče naší domovské galaktické buňky. Zároveň tyto principy a zákonitosti nefungují pouze na makrokosmické rovině, ale jsou platné se stejně intenzivní účinností i na rovině více méně elementární, tedy mikrokosmické, např. v rámci buněčné soustavy lidského organismu.
Mezi tyto principiální faktory bych zcela jistě zařadil jeden velmi zajímavý jev. Je platný jak pro lidskou bytost jako jedince, tak i pro jakékoliv civilizační uskupení. Bylo zjištěno, že tak, jak plyne evoluční čas (jedince nebo civilizace), dochází průběžně k nárůstu harmonického uspořádání „duše daného národa nebo civilizace“, která symbolicky řečeno dospívá a evolučně stárne. 
Na konci takového cyklu se nachází smrt, čili civilizační rozpad. V našich duchovních podmínkách planety Země bývá rozpad takové civilizace charakterizován buď pohlcením agresorem (Sumer, Egypt), nebo podlehnutím přírodní kataklyzmatické katastrofě (Lemurie, Atantida). Na tomto místě bychom se ale měli zeptat: „Co se děje s esenciální podstatou ducha (duše) takového národa či civilizace?"
Na tuto otázku není odpověď zase až tak složitá, jak by se na první pohled mohlo zdát. Do hry vstupuje proces tzv. „duchovního evolučního přenosu lidských duchů“. Tak jako se na individuální úrovni přelévá duch lidské bytosti z jednoho těla do druhého (velmi zjednodušeně řečeno), tak se kolektivní civilizační duchovní matrice přelévá z jedné civilizace (národa) do civilizace či národa druhého. 
Duch na individuální úrovni pak vyhovuje magnetické přitažlivosti (magnetickému záření) kolektivního ducha národního (civilizačního) a tak vtělující se do nových těl přechází v nadčasovém programu evoluce z jednoho zaniklého národa či civilizace do jiného, právě se rodícího. Snad čtenář na tomto místě dostatečně dobře porozumí procesu, který je ve hře a který mám na mysli.
Všechny tyto skutečnosti souvisí s jedinečnou událostí, ke které došlo v jistém konkrétním čase v prostředí Starého Egypta. Tato událost nanejvýš bizarním způsobem propojila tuto úžasnou starou civilizaci se „Zemí Dvouocasého Lva“ (Česko a Slovensko). Celý příběh pro nás Čechy a Slováky přináší natolik důležité a závažné duchovní důsledky, že jsem se rozhodl ho v té nejzákladnější kostře interpretovat. 
Nadčasový odkaz faraona Tutmosis III. lidu „Země Dvouocasého Lva“
Nyní se pokusím velmi krátce popsat velmi zajímavé události, které jsou součástí alternativní historie našeho národa a které se vztahují k duchovním kořenům každého jednoho z nás. Za vlády Tutmose III. došlo k ustanovení tajného výzkumného centra, které bylo složeno ze 72 špičkových myslitelů a mudrců. Tato skupina vešla ve známost jako „Bratrstvo Bílé Barvy“ (později došlo k deformaci tohoto názvu na široce rozšířené „Bratrstvo Světla“). Tato skupina se podílela například na výzkumu „monoatomického zlata“, zkoumala strukturu hmoty, a to jak organické, tak i anorganické. 
Pokud v této době existovala nějaká skutečně špičková skupina odborníků intenzivně bádajících a soustředěných do jednoho místa, pak to bylo právě „Bratrstvo Bílé Barvy“. Doplňování této skupiny probíhalo čistě způsobem přísné kooptace předem složitým způsobem vybíraných adeptů. Součástí této skupiny byli i dva výjimeční mudrci, kteří jsou v análech „Zlatého Lvího Rouna“ zaznamenáni pod jmény Baltean a Scylia. Faraon Tutmosis III. ve svých vizích viděl budoucí osud Staroegyptské Říše, viděl její podrobení římským impériem a věděl, že veškerá starobylá moudrost a poznání budou navždy ztraceny, pokud nedojde k nějakému radikálnímu opatření. 
„Bratrstvo Bílé Barvy“ vymyslelo nadčasový a geniální plán, který byl postaven na vědomostech týkajících se inkarnační aktivity kolektivního vědomí národa (demiurga). Věděli, že kolektivní duch Staroegyptské Říše se o několik tisíc let počne probouzet do další inkarnace na zcela jiném geografickém místě naší planety – v místě dnešní Střední Evropy. Úlohou Balteána a Scylii bylo v prostředí Evropy založit dvě nová iniciační centra, která by byla aktivována ve chvíli probuzení demiurga na nových místech. Veškeré vědění a znalosti staroegyptského národa a jeho duchovních předků byly uloženy do nehmotných energetických polí, která se v análech „Zlatého Lvího Rouna“ nazývají „Studnice“.
Poté se oba mudrci vydali na dlouhou cestu. Scylia svou pouť zakončil v oblasti Transylvánských Karpat, kde vzniklo první iniciační duchovní centrum, ze kterého během mnoha a mnoha stovek letech vzešlo velké množství duchovních mistrů, mudrců a jasnovidných jedinců. Jedním z nich byl například známý Vladimír III. Zato Scylia byl veden svým duchovním vědomím vizemi dále na sever. Svou pouť zakončil několik kilometrů severně od místa, kde se v současné době nachází Bojnický zámek (Slovensko). V análech „Zlatého Lvího Rouna“ jsou zaznamenána jeho prorocká slova, která pronesl na jednom z kopců hledíce do nitra dnešní slovenské země:
„A toto je ta zem, kde pravda skrze slovo bude proudit ven.“
„Slovo“ – „Slovo – ven“ (Slovensko). Poté, když došlo k zasetí duchovního centra v těchto místech, měl Baltean vizi duálního centra. Na místo, které viděl směrem na západ, vyslal skupinu svých nejlepších žáků. Ti po mnoha stech kilometrech došli do místa, které se nachází několik desítek kilometrů od centra Prahy (města vymezujícího práh přímého působení „energetických truhlic“). Toto místo se mnohem, mnohem později stalo známým jako „Libušín“.
Skupina mudrce Balteána měla dostatek času na to, aby v prostoru budoucí České a Slovenské republiky zasela po dvanácti truhlicích (energo-informačních polích), ve kterých se nachází fascinující vědění, hluboké nadčasové znalosti a vědomosti z dvanácti oblastí poznání. Jsou známé GPS souřadnice jejich přesného uložení, jejich obsahy a cesty jak tyto obsahy extrahovat. „Truhlice“ jsou aktivní od roku 2012. Baltean údajně zemřel na pobřeží moře, které se dnes nazývá Baltické. Příbuznost názvů prý není náhodná. 
Závěr
V kontextu výše uvedeného pak soudobý národ český a slovenský v sobě obsahuje nejen duchovně energetický, ale dokonce i vývojový odkaz Atlantidy i říše staroegyptské. Proces probouzení vědomí je přísně harmonizován s makrokosmickými procesy, ale i s procesy mikrokosmickými na buněčné úrovni.
Právě v důsledku řízené aktivace nadčasového evolučního plánu zvaného „Zlaté Lví Rouno“ se v současné době probouzí celá plejáda vynikajících vizionářů a vysoce zasvěcených duchů přímo v národě českém a slovenském, kteří během následujících dvaceti až třiceti let budou zváni i na jiná místa naší planety (především do oblasti západní hemisféry našeho světa). Proud aktivační energie se obrátí.
Hledejme potenciál ve svém vlastním národě. Hledejme potenciál ve svých vlastních řadách. Buďme velmi vnímaví změnám a událostem uvnitř naší české či slovenské společnosti. Nebuďme slepí sami k sobě. V rovině českého a slovenského demiurga je naprosto fascinující potenciál energie a vědomostí nashromážděný za eony času. Tento potenciál je nastaven takovým způsobem, aby byl komplexně a vysoce efektivně využitý v nadcházejícím čase posláním kolektivní formy ducha národa českého a slovenského.
Uvnitř tohoto našeho národního duchovního bohatství dřímají zcela nové a nadčasové filozofické světonázorové směry, zdroje duchovní inspirace oproštěné od zastaralých paradigmat strachu, beznaděje a letargie.
Jak dalece a jak rychle se nám podaří otevřít potenciál onoho starověkého duchovního odkazu, jenž je vložen na rámě českého a slovenského národa, záleží na každém z nás. Nepromarněme tuto nádhernou výzvu.
-konec-
